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Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) zahájilo výstavbu druhé etapy obchvatu Plas na silnici I/27.
Nová přeložka za necelých 763 milionů korun bez DPH naváže na most přes údolí řeky
Střely, který se staví od loňského roku. Po dokončení celého obchvatu se zlepší dopravní
spojení i bezpečnost provozu v severní části Plzeňského kraje.

Poklepáním základního kamene začala ve čtvrtek 25. června výstavba druhé etapy obchvatu Plas.
Nová přeložka silnice I/27 bude dlouhá 5,6 kilometru a naváže na most přes údolí řeky Střely, jehož
výstavba byla zahájena v loňském roce jako samostatná zakázka. Obě stavby mají být dokončeny ve
třetím čtvrtletí roku 2028.

Součástí stavby bude mimoúrovňová křižovatka Babina, čtyři mosty, autobusové zastávky a přeložky
místních komunikací. Stavba naváže na rozestavěný most přes údolí řeky Střely, který bude po
dokončení vysoký 87,3 metru a stane se nejvyšším silničním mostem v České republice.

„Silnice I/27 na Žatec a Most, která prochází celými Plasy a vede kolem kláštera a nepřehlednými
zatáčkami s táhlým stoupáním či klesáním, je dopravně významně zatížená. Denně tudy projede až
10 tisíc aut a stále přibývá nákladních vozidel. Obchvat vyvede dopravu z centra Plas a řidiči se
vyhnou zatáčkám, kde se stávají i vážné nehody,“ řekl generální ředitel ŘSD Radek Mátl

Náměstek hejtmana Plzeňského kraje pro oblast dopravy Pavel Čížek uvedl: „Obchvat Plas je
jednou z klíčových dopravních staveb v severní části Plzeňského kraje. Společně s dalšími
připravovanými projekty přispěje k bezpečnější a plynulejší dopravě v celém regionu.“ Mezi další
plánované stavby ŘSD patří 8,4 km dlouhý obchvat obcí Kaznějov a Rybnice nebo více jak čtyři
kilometry dlouhý obchvat mezi Třemošnou a Kaznějovem

„Jako člověk, který žije v nedalekém Kaznějově, vnímám tuto stavbu jako mimořádně důležitou pro
celý region. Obchvat uleví Plasům od tranzitní dopravy, zvýší bezpečnost a zlepší dostupnost služeb
pro obce za řekou Střelou. Díky nové komunikaci bude rychlejší také cesta do Plzně i dojezd
záchranných složek,“ uvedl 1. náměstek hejtmana pro regionální rozvoj Petr Vanka.

Mezi další plánované stavby ŘSD patří 8,4 km dlouhý obchvat obcí Kaznějov a Rybnice nebo více jak
čtyři kilometry dlouhý obchvat mezi Třemošnou a Kaznějovem.
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